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Ниво преноса ковида19 у Европи је "алармантан", саопштила је данас Светска
здравствена организација. СЗО је такође изразила забринутост због скраћења
карантина уведених због коронавирус у више земаља, укључујући и Француску. 

  

  

„Цифре из септембра треба да служе као аларм за све нас“ широм Европе, где је број
нових случајева заразе већи од оног забележеног у марту и априлу, рекао је директор
европског огранка СЗО Ханс Клуге.

  

СЗО је такође искључила могућност да се скрати препорука о 14-одневном карантину за
све који су били у контакту са вирусом.

  

„Наша препорука за 14-одневни карантин заснована је на нашем разумевању периода
инкубације и преноса болести, ми ћемо то мењати само на бази промене нашег
разумевања науке, што за сада није случај“, рекла је Кетрин Смолвуд, задужена за
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ванредне ситуације у СЗО Европа.

  

У Француској је време изолације смањено на седам дана у случају контакта са оболелим.
Тај период је десет дана у Великој Британији и Ирској и више европских земаља, а
Португал и Хрватска планирају да га смање.

  

„Када се зна огроман појединачни и друштвени утицај који може да има смањење
карантина, чак и минимално, охрабрујем земље региона да следе редовну научну
процедуру са својим стручњацима и да примењују сигурне опције за скраћење“, рекао је
Клуге.

  

Европски огранак СЗО обухвата 53 земље укључујући и Русију. У тој области има
званично пет милиона случајева заразе и више од 227.000 умрлих од вируса, према
табели надзора организације.

  

Због поновног скока заразе али такође и већим капацитетима тестирања у односу на
талас март-април број нових случајева инфекције дневно је сада између 40.000 и 50.000,
у односу на дневни врхунац од 43.000 1. априла, показују подаци СЗО Европа.

  

Нови апсолутни рекорд датира од 11. септембра са око 54.000 случајева заразе
забележених током једног дана на старом континенту.

  

Почетком ове недеље СЗО је известила о највећем дневном скоку броја новозаражених
коронавирусом у свету, када је инфекција потврђена код 307.930 људи у једном дану.

  

Директор Светске здравствене организације за ванредне ситуације Мајкл Рајан
упозорио је јуче да је Европа на прекретници у борби са коронавирусом због пораста
броја заражених, почетка школске године и доласка јесени.

  

„У Европи ће људи ускоро почети да се враћају у затворене просторе. Притисак
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инфекције ће се појачати“, рекао је Рајан на виртуелној конференцији за новинаре.

  

На све сложенију епидемиолошку ситуацију на тлу Европе, посебно земљема региона,
упозоравају и епидемиолози у Србији, због чега је Кризни штаб донео одлуку о појачаном
надзору наших туриста који се враћају из ризичних земаља од петка у 18 сати.

  

(Бета, Инсајдер)
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